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  Шановний пане Володимире!

Державне космічне агентство України в межах компетенції розглянуло 

Ваш запит від 20 вересня 2024 року щодо імплементації актів права 

Європейського Союзу, надісланий листом Секретаріату Кабінету Міністрів 

України від 25 вересня 2024 року № 22916/0/2-24, та повідомляє про таке.
Відповідно до пункту 9 Порядку проведення первинної оцінки стану 

імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС), затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 189 «Про 

затвердження Порядку проведення первинної оцінки стану імплементації актів 

права Європейського Союзу (acquis ЄС)» (далі – Порядок), за результатами 

проведення первинної оцінки головними виконавцями переговорного розділу 

готуються звіти за формою згідно з додатком 2 до зазначеної постанови. 
Головні виконавці переговорних розділів надсилають зазначені звіти 

разом з таблицями відповідності до Кабінету Міністрів України.
Відповідно до пункту 2 Порядку головним виконавцем переговорного 

розділу є міністерство, інший центральний орган виконавчої влади та 

державний орган, відповідальні за проведення первинної оцінки стану 

імплементації актів одного з переговорних розділів права Європейського 

Союзу (acquis ЄС) до законодавства України; головним виконавцем, 

визначеним відповідальним за сфери у відповідному переговорному розділі – 

міністерство, інший центральний орган виконавчої влади та державний орган, 
відповідальні за проведення первинної оцінки стану імплементації актів 

окремого напряму у галузевому законодавстві в рамках одного з переговорних 

розділів права Європейського Союзу (acquis ЄС). 
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Станом на 25 вересня 2024 року Кабінетом Міністрів України ДКА не 

визначалося головним виконавцем за переговорними розділами або головним 

виконавцем, відповідальним за сфери. 
З огляду на зазначене, ДКА не має електронних таблиць проведення 

первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу 

(acquis ЄС) за переговорними розділами, які додавались до звіту щодо 

відповідності законодавства України праву Європейського Союзу (acquis ЄС) 
за 2023 рік. 

З повагою,
 

Заступник Голови ДКА                                                     Володимир МІХЕЄВ

Олена Кисилевська 2816282

kisilevskaya@nkau.gov.ua 
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